

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

Новости

НЕ ЗАБАСТОВКА, НО...

ПЯТОГО АВГУСТА нынешнего года прошло собрание коллектива ПЧ-90 ОГПС-15, на котором были выдвинуты следующие условия: не выполнять хозяйственные и ремонтные работы, не выезжать на тушение лесных пожаров в пригородной черте, а также и выезд в город и временный поселок губернатора осуществлять по факту.

Причины для принятия таких "крутых" мер пока выясняются, немало. На протяжении четырех месяцев коллектив не выплачивает заработную плату и более того — отказано, за непогашенную задолженность организации, в безлимитном приобретении продовольственных товаров.

ЦЕННАЯ РЕАКЦИЯ

ПОСОБИЕ ИЗ ТОРГОВОГО отдела администрации Кежемского района временно прекращено поставки сахара в наш регион из-за забастовки шахтеров.

Казалось бы, какая может быть связь между шахтерами и сладким продукцией? Оказалось — самая прямая.

Красноярская расчетная палата, через которую планируется осуществлять все поставки в район продовольственных и промышленных товаров для бюджетных предприятий по взаимозамене, нашла московскую фирму — поставщика сахара, который хочет получить за эту продукцию уголь. Найдено и предприятие-должник, готовое этот уголь добывать и отправлять. Не "вспомнилась" забастовка шахтеров, прекратившая поставки и уголь, и сладкого продукта.

Хотя, уверяют из края, причин для беспокойства нет. Как только прекратится забастовка — сахар в район пойдет.

«КОВА-96»

ШЕСТОГО АВГУСТА 20 ребятинек районного центра на вахтовке, предоставленной МП «Сатури», отправились в очередную водную экспедицию «Кова-96», началом которой станет поход через реку на Седановской трассе.

За восемь дней маршрута им предстоит встретить немало трудностей, пройти около 200 километров порожистой реки и наяву познакомиться с историей и природой Кежемского района. Более подробно о этом событии читайте в одном из последующих выпусков «СП».

ДНЮ ФИЗКУЛЬТУРНИКА ПОСВЯЩАЕТСЯ

РАЙОННЫМ СПОРТИВНЫМ комитетом администрации Кежемского района на десятые августа намечена большой спортивный праздник. В его программе турниры по волейболу и футболу, легкоатлетическая эстафета и соревнования по греко-римскому спорту и перетягивание каната.

Начнется вся эта спортивная фиеста в Кодинске, в десять часов утра, как и аукцион-викторина в городской библиотеке, организованная для любителей и знатоков спорта и посвященная 100-летию Олимпийских Игр и Дню физкультурника.

Как нас заверили устроители праздника, всех победителей ждут достойные призы и памятные подарки.

Информации подготовили
К. Даниленко.

ЮБИЛЕЙ

Седьмого августа 1991 года решением исполнительного комитета Кодинского городского Совета народных депутатов №113 было зарегистрировано муниципальное предприятие «Сатури». Создавалось оно с целью улучшения пассажирских перевозок в городе Кодинске, а также для наполнения пассажирских перевозок в пределах района и удовлетворения населения в транспортных услугах.

В течение четырех лет предприятие не имело своих мощностей по перевозке населения и использовало для этой цели лишь два автобуса, арендованных у АТП-12. Выполнялось два маршрута: город — аэропорт и город — временный поселок гидростроителей.

В декабре 1993 года решением главы администрации Кежемского района на баланс предприятия были переданы автобусы, закрепленные за сельскими и поселковыми советами. Это позволило перевозить людей по таким сложным маршрутам как: Новая Кежма — Кежма, Недокура — Н. Недокура, Климино — Заледево — Кодинск, Болтурино — Кодинск, Паново — Кежма.

В сентябре 1994 года предприятие получило пять новых автомашин. Это позволило полностью отказаться от услуг АТП-12, обслуживать и открывать новые маршруты своим транспортом, такие как город — п. Южный.

В настоящее время на балансе предприятия находится 27 автобусов. Существует 14 маршрутов перевозки пассажиров.

ЭТАП СТАНОВЛЕНИЯ ПРОЙДЕН

В летний период этого года стабильно и регулярно осуществляются перевозки дачников, каковыми являются практически все жители нашего города. В летний жаркий период предприятие осуществляло бесплатные перевозки по маршруту город — о. Чельбихин.

По сравнению с прошлым годом пассажирооборот увеличился на 10,4 процента. Введен ряд новых маршрутов.

Учитывая сложную финансовую обстановку, сложившуюся в настоящее время в районе, и идя на встречу жителям города, расчеты за предоставленные автотранспортные услуги с предприятиями осуществляются безналичным путем. Перевозки пенсионеров бесплатны, не получая ни копейки из бюджета.

А, идя на встречу спортсменам, детворе, организовывая их поездки на различные соревнования не только в пределах района, но и в многие города Красноярского края. Стараемся и делаем все, что в наших силах, для поддержания стабильной жизни в районе, так как прекрасно осознаем, что автомобильный транспорт сейчас является одним из самых доступных и приемлемых на территории нашего района.

27 февраля 1996 года предприятие

преобразовано в Кодинское муниципальное унитарное транспортное предприятие. Администрация района изыскала возможность представить ему новую промышленную базу, которая позволит в нормальных условиях поддерживать весь подвижной состав и регулярно, стабильно осуществлять перевозки в зимнее время.

В августе этого года мы отмечаем свой юбилей — пятилетие создания предприятия. В этот день нельзя не отметить людей, которые с момента становления предприятия и до сегодня остались с ним верны. Это В. И. Муравьев — старший диспетчер, З. А. Корениенко — генеральный директор, А. И. Леонова и А. К. Герасимова. Назову и лучших водителей, и рабочих. Назову С. Г. Семёнов, Г. Ф. Бутаков, Г. М. Граков, В. Я. Шаблын, Н. А. Окунев, В. Б. Козлов, Н. В. Семёнов.

В день нашего праздника хочу поздравить весь коллектив предприятия, сказать огромное спасибо людям, которые в сложное время, при катастрофической нехватке средств и материалов хорошо и ответственно выполняют свою профессиональную обязанность, и пожелать всем работникам здоровья, благополучия во всем.

Первый, сложный этап становления предприятия прошел. Впереди серьезная и ответственная работа, и мы стараемся сделать все зависящее от нас, чтобы обеспечить бесперебойную работу автотранспорта на пассажирских перевозках.

Л. ПОДКУЙКО,
директор КМУПТ.

СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА В ЯНВАРЕ—ИЮНЕ 1996 ГОДА

ПРОМЫШЛЕННОСТЬ

В январе—июне 1996 года по кругу предприятий, учитываемых в срочном отчетности, объем промышленного производства в действующих ценах составил 57,8 млрд рублей, июнь — 8,6 млрд. рублей. Отгружено потребителям на 25,7 млрд. руб. Индекс физического объема с начала года составил 116,4%, июнь — 79,3%; в 1995 году соответственно 142,3 и 136%.

На формирование итогов по району существенное влияние оказывает учреждение УП-288 (К-100), промышленное производство которого в объеме района составляет 72,3%, а в лесной и деревообрабатывающей промышленности — 90,7%.

В январе—июне 1996 года рост производства деловой древесины против соответствующего периода 1995 года составил 30,4 тысячи куб. м (10,1%), в том числе в УП-288 — 19,4 тысячи куб. м (6,8%), АО «Тагара-лес» — 11,4 тысячи куб. м (100%). Объем вывозки деревообрабатывающей промышленности в 1995 году — 111,1%.

В отрасли строительных материалов товары народного потребления не производились в связи с отсутствием рынка сбыта.

3,4 тыс. куб. м (34,2%), в том числе УП-288 — 2,4 тыс. куб. м (28,2%), АО «Тагара-лес» 0,6 тыс. куб. м (200%).

В отрасли строительных материалов в январе—июне с. г. АО «Завод крупнопанельного домостроения» снизил производство бетона товарного и соответствующему уровню 1995 года на 36,1%, сборного же/бетона — на 33,4%.

Предприятием «Северо-Восточные

электрические сети» отпущен потенциальным потребителям в первом полугодии 115,5 тыс. Гкал, что на 5,5 тыс. Гкал (4,9%) больше, чем за соответствующий период предыдущего года.

Снижение производства наблюдается по всем предприятиям хлебопекарной промышленности: в I полугодии 1996 года сократилось, в сравнении с соответствующим периодом 1995 года, на 17,2%.

По некоторым товарам деревообрабатывающей отрасли производство увеличилось и составило к январю—июню 1995 года — 111,1%.

В отрасли строительных материалов товары народного потребления не производились в связи с отсутствием рынка сбыта.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Предприятиями и организациями всех форм собственности за январь—июнь 1996 года вложено 71,5 млрд. руб. капитальныхложений за счет всех источников финансирования, в том числе на строительство объектов производственного назначения 63,3 млрд. руб., или 88,6% общего объема инвестиций.

Удельный вес инвестиций из федерального бюджета на безвозратной основе составляет 5% в общем их объеме, или 2,2% в январе—июне 1995 года. Основными источниками финансирования капитальных вложений являются собственные средства предприятий и организаций.

Распределение капитальных вложений предприятий и организаций района в I полугодии 1996 года сложилось таким образом:

— на строительство объектов электротехники направлено 62,5 млрд. руб. или 87,5% к общему объему капвложений, против 88,7% к январю — июню 1995 года;

[Продолжение на 2-й странице]

К СВЕДЕНИЮ БЕЗРАБОТНЫХ

В связи с развивающейся ситуацией на рынке труда, обусловленной кризисом неплатежей в народном хозяйстве (увеличением численности безработных, снижением процента отчислений в государственный фонд занятости населения, снижением процента поступления средств), которая привела к тяжелому финансовому положению, Департамент федеральной службы занятости населения сообщает, что безработным гражданам, зарегистрирован-

ным в службе занятости на территории Кежемского района, в связи с нехваткой финансовых средств на сумму пособия по безработице будут выдаватьсь: продукция, векселя, ценные бумаги, акции предприятий-задолжников.

Погашение задолженностей будет осуществляться на основе заключенных службой занятости, предприятиями (организациями и учреждениями) и предприятиями-посредниками договоров.

Социально-экономическое положение Кежемского района в январе—июне 1996 года

[Продолжение. Начало на 1-й стр.]

На жилищное строительство было направлено 7,7 млрд. руб., что составило 10,7% в общем объеме инвестиций района; в первом полугодии 95 года — 8,8%.

На объектах непроизводственного назначения в целом по району, освоено 8,2 млрд. руб., капитальных вложений; их доля в общем объеме капитальных вложений составила 11,4%, против 11,2% в январе—июне 95 г.

Объем предыдущих работ, выполненных собственными силами строительно-монтажных организаций в первом полугодии 1996 года, составил 61,9 млрд. рублей, что ниже уровня января—июня 1995 года (в сопоставимых ценах) на 11,7%.

Ввод в действие основных фондов в течение первого полугодия не произошел.

ПОТВОЙ РЫНОК

О реализации товаров и продукции предпринятиями-изготовителями.

В январе—июне с. г. предприятиями-изготовителями продано продукции на 32,2 млрд. руб. Вся продукция — производственно-технического назначения, Каналы реализации — Россия.

В районах Крайнего Севера, России и привлекаемые к ним местности.

По состоянию на 17 июля 1996 года предприятиями района поставлено производство производственно-технического назначения на 13,4 млрд. руб., в том числе в регионы Красноярского края — на 11,1 млрд. руб., из них деловой дре-ссин — на 9,1 млрд. руб.; пиломатериалов — на 2 млрд. руб.; Иркутской

области — на 2,2 млрд. руб., в т. ч. деревьев — на 1,9 млрд. руб., пиломатериалов — на 0,3 млрд. руб.

ЗАПАСЫ ТОПЛИВА на 1 июля 1996 года составили: бензина — 1,7 тыс. тн., дизтоплива — 2,8 тыс. тн. Поступило бензина — 3,9 тыс. тн., дизтоплива — 3,6 тыс. тн. Израсходовано: бензина — 3,6 тыс. тн., дизтоплива — 14,1 тыс. тн.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

РАСТЕНИЕВОДСТВО. В районе завершен сев яровых культур. По предварительным данным посевная площадь сельскохозяйственных культур во всех категориях хозяйств, включая сохранившуюся озимые и многолетние травы подукровки 1996 года, составила 4115 га, что на 394 (8,7%) га меньше, чем в 1995 году. Посевы зерновых культур скратились на 296 га (11,2%) и составили 2337 га.

В структуре зерновых культур значительная часть засеяна пшеницей — 1775 га (76%), ячменем — 333 га, в том числе озимым — 18 га, овсом — 218 га. Общая площадь посева пшеницы уменьшилась по сравнению с предыдущим годом, на 129 га (7,8%), а ячменя и овса скратилось соответственно на 328 (51,1%) и 122 га (35,7%).

Картофеля в текущем году посажено 308 га, овощей — 140 га, гороховых культур — 1330 га (в 1995 году соответственно 326, 128, 1422).

В текущем году по посевной отчитались только 9 фермеров из 83 зарегулированных на 1 июля 1996 года. Вся посевная площадь под урожай 1996 года, по данным этих отчетов, составила

988 га (24%). Кормовых культур имелись 380 га (28,5%), картофеля — 26 га (8,4%), зерновых — 582 га (24,9%), в том числе пшеницы — 265 га (14,9%), ячменя — 219 га (65,5%), овса — 88 га (40,4%). В 1995 году соответственно 973, 415, 39, 519, 220, 232, 63 га.

Из вышеизложенного следует, что из выделенных фермерам 6231 га сельхозугодий (2824 га пашни, 170 га сенокосов, 225 га пастбищ) используются по назначению 1243 га или 19,9% (988 га: посевная площадь и 225 га пастбищ). На 1 июля 1996 года в КП района насчитывалось 4 коромыбочных и 12 зернобуферных комбайнов (на 1 июля 1995 года соответственно: 5, 14). В неисправном состоянии находятся 75% коромыбочных комбайнов.

ЖИВОТНОВОДСТВО. Поголовье крупного рогатого скота, в сравнении с январем-июнем 1995 года, скратилось в колхозных предприятиях на 348 голов (25,6%), в том числе коров — на 81 голову (19,1%). На 110 голов (30,4%) уменьшилось поголовье свиней. За исключением 1996 года в колхозных хозяйствах района получено 229 телят, 213 поросят. На 100 коров и телят старше двух лет приходится 49 телят (в январе—июне 1995 года — 75 телят). Поросят приобретено КРС — 128 голов, свиней — 34 головы. По сравнению с тем же периодом 1995 года, потеря КРС от падежа увеличилась на 33 головы (34,7%). Только в КП «Ангаря» увеличился падеж: КРС на 46 голов (75,4%), а в КП «Заледеевские» скратился на 38,3% (13 голов).

Коллективные хозяйства района на июль 1996 года уменьшили реализацию скота на убой на 1,3 тн (21,1%). Валовый надой молока уменьшился на 913 тн (52,9%).

Объем производства мяса в I полугодии т. г. в соответствии с январем-июнем 1995 года, снизился в КП «Заледеевский» на 42 ч (18,7%), в КП «Ангаря» — на 141 ч (35,2%).

Средний убой от одной коровы за истекший период уменьшился, против соответствующего периода предыдущего года, на 42% и составил 2,5 ц Среднестатистический убой от одной коровы в июне 1996 года уменьшился на 37,2% (по отношению к июню 1995 года) и составил 2,7 ц. Ниже среднерайонного уровня на 13 ц среднесуточный убой от одной коровы в КП «Заледеевские».

КРЕСТЬЯНСКИЕ (ФЕРМЕРСКИЕ) ХОЗЯЙСТВА. Число крестьянских хозяйств в районе на 1 июля 1996 года составило по 83 площадью земли, 6,2 тыс. га. Они имеют крупного рогатого скота 215 голов. Реально работающих на производство сельхозпродукции 10—15 хозяйств, которые в I полугодии 1996 года реализовали на убой скота (в живом весе) 9 тн, молока — 37 тн.

Трудности материально-технического обеспечения растут. Финансовое положение ухудшается. Отсутствует нормальная транспортная схема, т. с. сбыт продукции не отрегулирован. Все эти затруднения развитию крестьянских хозяйств, за I полугодие 1996 г. прекратили свою деятельность 6 хозяйств.

[Продолжение следует].

„НАКАЗЫВАЕМ БЕСПЕЧНЫХ...“

Бродячие животные в Ко-динске — одна из больных тем на протяжении последне-го полугодия.

Разгнаванные горожане, садоводы и рабочники различных организаций, у которых коровы слопали на участке урожаи или вытоптали только что разбитые цветочные клумбы, писали много нехороших слов в адрес местной администрации и городских служб. Администрация, в свою очередь, со страницы «Слъ» уверяла держателей подсобных хозяйств о необходимости убить скот с городских улиц.

Сколько бы еще продолжалось это — неизвестно, если бы не вышедшее в свет постановление главы администрации района, обязывающее муниципальное предприятие ГСС заняться проблемой бродячих животных не на словах, а на деле.

Спустя две недели после этого «изменяющегося» события, со второй половины июня буренок в городе стало настравлено меньше. То ли их хозяева не захотели испытывать судьбу и рисковать наличностью, испугавшись грозного документа. То ли за работу всерьез взялись муниципальное предприятие.

Для выяснения истинных причин этого факта я и направился на базу МП ГСС, что расположилась на коммунальной зоне, на прежнем месте расположения МРПП, для встречи с директором предприятия А. В. Рабчиковым.

Едва переступил порог его служебного кабинета и поздоровался, как Александр Владимирович со словами: «Вот начали работу» достал из столики и протянул мне лист бумаги, который оказался актом. Житель Коидинска Верхогорову В. В. предъявлялся иск за оставленные и пропровожденные на базу МП коров в размере 218 тысяч рублей.

Продолжая разговор, я узнал, что предприятие, кроме отловов бродячих животных, занимается еще оказанием ритуальных, погребальных услуг и обслуживанием знаков до- рожной обстановки, а потому забот и проблем немало. Не-

давний переход на новое ма-сто заставил вновь заниматься оборудованием столярной мастерской и сварочного на- веса. Недостаточное, всего 25 процентов от планируемого, финансирование не дает воз-можности приобрести необходимое оборудование и пото- му столярка вынуждена рабо-тать на одном, арендованном у частного лица, станке, а строить все приходится из подручного материала. И ес-ли предприятиям, уже прошед-шим этап становления, неско-

лько легче, то ГСС с ее нуж-

дами, сегодня работать очень

сложнее. Тем более, что авто-

парк, имеющийся на базе,

формировался из техники, по-

лученной от расформирован-

ных организаций и уже доста-

точно походящей на наши

дорогам. А от того сегодня

большие простояния из-за от-

сутствия запчастей, чем рабо-

тающий на линии, без «колоса»,

как известно, ни знако заме-

нить, ни человека похоронить

— просто невозможно.

Вот так, за разговорами, мы вновь незаметно вернулись к городским проблемам и я не смог удержаться от того, чтобы не задать еще один воп-рос, касающийся бродячих животных, только теперь уже собак. Но него был получен вот такой ответ:

— Постольку мы находимся на территории предприятия, вы можете увидеть ее сегодняшнее состояние. Именно она и задержала нашу работу в этом направлении.

В июнь 1996 года нас, в частности, принудительным порядке, переселили на эту базу, которая не только неудобна из-за своей удаленности от города, но и досталась нам совершенно голой. Все приходилось делать самостоятельно и сбирать из крохам.

Тем не менее, сегодня уже установлено 12 лотков для собак, отлавливаемых в городской черте. Завершаем все необходимые подготовительные работы и постараемся вплотную заняться этой категорией бродячих животных.

Почему постараемся? Да потому, что у нас было предпринято попытка отлов собак обычным способом с использованием сачка или петли с палкой. Попытка не увенчалась успехом, так как собаки часто боятся воды, всплынув в воду, не лены, теперь, едва увидят человека с палкой, удирают со всех ног. Вот поэтому и надо сегодня думать о новом под-ходе к этой проблеме.

Мы, конечно, будем выезжать, пытаться отлавливать, но, как мне кажется, без нового об-орудования и методов полной отдачи от этой работы не будут...

Обсуждая наболевшие воп-росы, мы с Александром Владимиrowичем вышли на терри-торию базы, а ворота которой рабочие загоняли еще девять голов крупнорогатого скота. «Фамилии их владельцев еще предстоит выяснить», — сказал руководитель МП ГСС, — но можно быть уверенным, что серьезное наказание за без-ответственное отношение к своему скоту они себе обеспе-чили.

К. ДАНИЛЕНКО.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

♦ ВЕСТИ ОТ ОВСЮДУ ДОРОГОВАТО!

Один депутат Госдумы об-ходится стране приблизительно в 66 млн. рублей в месяц. Такую цифру назвал в Госдуме по руководителю аппарата палаты Николай Трошников. Он также сообщил, что Думе на этот год из запрошенных ему 720 млн. рублей было выде-лено всего 340 млн., 180 из которых уже потрачено. Трош-ников сообщил, что при утвер-ждении плана работы Думы на втором полугодии аппарат предстоит скратить «бумажную метель», возникшую в весен-нюю сессию. По его словам, для весенних заседаний аппарата было подготовлено бо-льше 2 тысяч документов и вы-дано более 4 тысяч справок. А ведь один печатный лист стоит 300 рублей.

(РИА)

ОФИЦИАЛЬНО

Распоряжениями Правительства Российской Федерации населению Монголии, пострадавшему в связи с мас-сивными лесными и степными пожа-рами, выделены финансовые гу-манитарные помо-щи в размере 30 тыс. долларов США.

Республике Эквадор, по-страдавшей 29 марта 1996 г. в результате землетрясения, по-важенному геологическим же-раром и разрушениями, выделена финансовая гуманитарная помо-щи в размере 10 тыс. долларов США.

Средства выделены за счет ассигнований, предусмотренных в федеральном бюджете на международную деятель-ность на цели нетогового ха-рактера.

[«РГ» за 25 июля 1996 г.]

МОДИФИЦИРОВАЛИ
«КАЛАШНИКОВ»

Под натовский стандарт — калибр 5,56 миллиметра приспособлены для новых моди-фикаций автомата Калашнико-ва, созданных российскими оружейниками. Едва ли не самое дешевое в мире стрелко-вое оружие, теперь получит доступ к новым рынкам сбыта в странах Европы.

[«РГ» за 19 июля 1996 г.]



Администрацией Красноярского края в конце июля текущего года было принято постановление «О режиме чрезвычайной ситуации в лесах на части территории края», в котором, в частности, говорится, что в Абанском, Богучанском, Енисейском и Кежемском районах, в связи с высокой горючестью лесов, объявлен режим чрезвычайной ситуации.

В связи с этим проводятся работы по ликвидации подней и тухи... тушение лесных пожаров.

Не лишним будет напомнить, что на пожароопасный период запрещен свободный доступ населения в тайгу. На

всех дорогах, ведущих в лесные массивы, организовано патрулирование и посты из числа сотрудников милиции, лесной охраны, пожарных формирований.

Сельским и поселковым администрациям районов предписано неотступочно требование по выполнению постановления и обеспечить незамедлительные выезды и оперативное расследование причин возникновения лесных пожаров, связанных с деятельностью человека — для привлечения виновных к установленной законом ответственности.

К. ФЕДОРОВ.

◆ КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

ВОРЫ ОБНАГЛЕЛИ

В милицейских сводках последних дней о пропажах, преступлениях и административных правонарушениях преобладают сообщения о кражах. Воры вонец обнаглели — тащат все, что попадается, не гнуясь ничем.

30 ИЮЛЯ.

→ Обобрали больных, похитив с кухни больницы в п. Имбисский продукты питания. А лечение впредь полезно далеко не всем.

→ «Умыкнули» «Вихрь» — наэсного мотор, с «головой» лодочной станции. Стоит он, как известно, не один и не два миллиона рублей.

→ Похищены документы у шофера рейсового автобуса, не особо задумываясь о том, каково придется В., этому водителю.

По всем трем случаям заведены уголовные дела, которые следователи характеризуют как «теневые».

31 ИЮЛЯ.

→ Разукомплектовали мотоцикл «Днепр» в гараже, куда неизвестные (пока) проникли, вломав дверь. Владельцу его, жителю города В., не до шуток.

→ Украли «ИЖ-Ю-5» из гаража (ракеты телевышки в Кодинске), принадлежащего Н. Водбузко — уголовное дело.

→ Проникли в квартиру, взломав дверь, и похитили твердые и мобильные ценности, даже не дождавшись ночи. Об этом сообщила в РОВД работник ООО «Викон». По этому случаю также возбуждено уголовное дело.

1 АВГУСТА.

→ Украдли мотоциклы прямо от дома его владельца — В., жителя Кодинска. Где сейчас «ИЖ-Ю-5»? Эх, катается на мотоцикле кто-то или уже успел разобрать? На эти вопросы пока ответов нет.

→ Ограблен магазин № 3, похищены продукты питания. Работники Ново-Кежемского поселкового отделения милиции, на чьей территории находятся

длятся торговая точка, пытаются определить «ключерка» того, кто совершил замок у магазина.

2 АВГУСТА.

→ Проникнув в склад АО «Тагар-лес», воры (ими, как позднее выяснилось, были несовершеннолетние) похитили краску, огнетушители — более чем на 3,5 миллиона рублей. Всвязи с этим так и вспоминается крылатое выражение «Нарига полу гармонь».

→ Пострадал «Москвич», стоящий у дома № 8 по ПЛК. Ночью с него сняли стекло и магнитолу. Возбуждено уголовное дело.

→ Не повезло малолетнему Никите С. (год рождения — 1989). Во дворе дома № 8 по ул. 25 лет БСС на него накинулась очаровательная гражданка Л., покусала его. Этот случай еще раз говорит о том, что проблема содержания домашних животных в Кодинске остается открытой.

3 АВГУСТА.

→ По дороге на Говорково за Сыромолотовским мостом столкнулись два мотоциклиста. В результате аварии три человека получили тяжкие телесные повреждения, а один скончался.

→ По сообщению из Ново-Кежемского ПОМ, автомобиль сбил неизвестного мужчину, отчего он скончался.

4 АВГУСТА.

→ Жительница Кодинска Д. подала заявление в РОВД о том, что ночью у нее из комнаты похитили телевизор «Шипплия» и магнитофон «Электроника».

→ Остался без личных вещей — магнитофон «Комета», двух охотничьих ружей (ИЖ-27, 12к, ИЖ-58-16 к) и житель временного поселка гидростроителя Т. Всвязь с этой кражей, и выше сказанной, заведено уголовное дело.

→ Легли на «крышу» «Жигули» на трассе Кодинск — Сыромолотово. Пассажиры получили телесные повреждения.

◆ СПРАВОЧНЫЙ ОТДЕЛ

Поздравляем!



Поздравляем дорогую Галину Григорьевну БРОХАНОВУ с юбилеем!

Не торопись «тыся Сосчитай сиденья, В душа весна еще не

угляглась, Не говори, что отцева рябина, —

Рябина только скончалась.

Абакировы, Хлыбины, Меркуловы, Бабушкины, Анашкины.

Государственная налоговая инспекция по Кежемскому району сообщает, что в соответствии с решением Государственной межведомственной экспертовой комиссии по контролльно-кассовым машинам от 21 июня 1996 года, снято ограничение по сроку регистрации контрольно-кассовых машин, включенных в госреестр ККМ и разрешенных к эксплуатации на территории Российской Федерации, до 1 января 1999 года.

АО «СТРЕЛА» требуются на работу: бульдозеристы, гравитористы ТТ-4, лесозаготовители. Возможна работа бригады лесозаготовителей со своим трактором. Оплата аккордная, высокая.

Обращаться по телефону 2-44-57, 1299.

Познакомлюсь с женщиной, имеющей детей, для создания дружной семьи.

О себе: 36 лет, рост 195 см, русский, спортивного телосложения, по гороскопу «Скорпион», не курящий, не употребляющий алкоголь. Люблю заниматься по хозяйству, люблю детей и хочу, чтобы в семье царили смех и доброта, и никогда не было слез и разочарований. Временно — до мая 1997 года, находясь в колонии-поселении. Пишите по адресу: 663475, п. Болтурино, Кежемского района, Красноярского края, УЛ-288/9, Филипп Сергеевич Анатольевичу.

— ◆ —
17 августа 1996 года в 18.00 в кафе «Кодинская Зима» состоится встреча выпускников 1986 года Проспихинской средней школы.

ДИАГНОТИКА — современная наука душевного здоровья. Резум — вот причина наших физических недугов, неврозов, депрессий и комплексов. Проводу диагнотическую терапию. Контактный телефон: 2-45-46, КИЧИНА Татьяна.

ПРОДАЕТСЯ четырехкомнатная квартира (второй этаж) в кирпичном доме (К-100). Обращаться по телефону 2-23-66, в любое время.

С глубоким прискорбием выражаем соболезнование Шеголевой Валентине Александровне, в связи со смертью мужа. Коллектив КСШ № 4.

Коллектив МП «Сатурн» выражает глубокое соболезнование Шеголеву А. М. и Шеголеву Т. М., родным и близким по поводу кончины их отца.



